

《笑起来真好看》孙坚伍嘉成爆笑演绎“明星父子”

采访

新快报讯 记者徐绍娜报道 大型喜剧创艺能秀《笑起来真好看》周五在湖南卫视播出新一期节目。本期节目迎来最后四位新手玩家:孙坚、伍嘉成、高露和刘维。孙坚和伍嘉成在节目中演绎“人在囧途”的高颜值明星父子;高露和刘维则默契互动,上演一段搞笑又励志的“超时空同居”故事。

本期节目,常远携手三位资深玩家,传授和示范无实物表演的精髓。在无实物表演练习后,四位新手玩家还挑战谢娜在综艺《我们来了》中的经典模仿秀,伍嘉成和刘维更是放飞自我,分别模仿了“找塞班”以及孙悦、吴莫愁唱歌的搞笑名场面,这个全程高能的模仿秀环节将节目气氛推向高潮。

在当晚登场的四位新手玩家中,孙坚和伍嘉成这对高颜值组合让人眼前一亮。近两年一直专注演戏鲜少参加综艺的孙坚在才艺展示环节表演了“七步成诗”,不料被三位资深玩家“无情”拆穿套路,面对这场突如其来的“翻车”,孙坚机智应对获得掌声。在随后的迷你喜剧环节,孙坚和伍嘉成还搭档演绎一对参加户外真人秀时因迷路而窘况百出的明星父子,首次接触喜剧表演的伍嘉成也是表现出色,角色包袱抖得很不错。

伍嘉成演喜剧前跟杨迪学变脸

新手玩家伍嘉成近日接受记者采访。他以“X玖少年团”的主唱身份出道,作为组合队长的他唱跳俱佳,舞台经验丰富。而从唱跳偶像“转型”成喜剧新手,伍嘉成事先也做了充分的准备,还跟杨迪学了变脸。他表示自己完全没有偶像包袱,平时在好朋友面前也会有很傻的一面。

说到此次参加《笑起来真好看》录制,伍嘉成称自己对喜剧不是很了解但却很感兴趣,而且自己的优势是“比较放得开”,所以就来了。为了参加节目,他还专门找了很有喜剧天赋的杨迪请教“绝招”,杨迪教了备受大家喜爱的“杨迪式变脸”,“我跟他学习了很多,出来的效果好像娜姐他们看了都非常开心,这个才艺给了我很大的力量。”不过,没怎么接触喜剧的他,这次压力也很大,“我会对观众的笑声有一种期待值,担心万一我这个不搞笑或尴尬怎么办?然后我们剧本的很多段子或包袱都是偏北方的,我是南方人,说实话一开始看到剧本的时候有很多不理解,但最后我的搭档孙坚哥哥给了我很多的帮助。”

伍嘉成笑言,这次在节目里释放了自己,当看到全场观众因为自己的“变脸”爆笑时,那种感觉真的很爽。“这是蛮好的一次尝试”。



贾乃亮被水泼湿全身表演不停

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《极限挑战》近日在东方卫视播出,雷佳音、岳云鹏、王迅、贾乃亮、郭京飞、邓伦成为练习生学员,为了男团梦想一起前往“极限训练营”参加男团选拔。

和所有训练生一样,“极挑团”给自己设置了厂牌和组合名,雷佳音、郭京飞、邓伦组成BT boys(摆摊男孩),自称来自“抓马娱乐”;岳云鹏则说自己来自大厂牌“DYS”(德云社);贾乃亮以名字为公司名,介绍自己来自“乃亮娱乐”;而王迅简单表示是个人练习生。他们首先接受教练的考核,再进行分组练习声乐、表情、礼仪等课程,而在接受教练考核的环节,“极挑团”的表演意外频出,但都凭借多年经验一一化解。

王迅是最年长的选手,在首次考核中,对舞台表演已经执着了46年的他显得十分激动,他向两位教练展示了自己最拿手的才艺:拉小提琴。除此之外,他



一展歌喉演唱了歌曲《飞得更高》,以此表达他为了梦想披荆斩棘的动力。另一边贾乃亮也接受了男团的舞台随机考验。他一边演唱《冰雨》,一边被从天而降的水淋了一身。全身湿透的贾乃亮迅速反应过来,没有停下表演,反而适应了被水泼的过程。

火箭少女101杨超越和R1SE周震南担任了他们的教练。杨超越虽然

年轻但在评选上十分严格,从出道时间看,“极挑团”成员都是她的前辈,但就成团这件事来说,杨超越是他们的前辈,她直言:“我的班要求很高。”至于周震南的表情看上去有些“冷漠”,但却是一个十分暖心的“前辈”。他一到现场就真诚地表示,希望能帮助“极挑团”成员成团,减少弯路,鼓励大家,“大龄不重要,梦想最重要”。

**萨巴上月已请假离队
富力目前只剩3名外援**

新快报讯 记者王敌报道 前天晚上,广州恒大和广州富力在天河体育中心进行了一场热身赛。比赛中,富力方面起用了扎哈维、登贝莱和雷纳蒂尼奥3名外援,但扎哈维的以色列老乡迪亚·萨巴并未现身。据悉,由于家庭原因,萨巴在上个月已经请假离队。

3月底,扎哈维和萨巴包机并借道埃塞俄比亚返回广州。返回广州之后,两人先是进行了为期14天的隔离,然后便加入了与全队的合练当中。此时,富力已经有4名外援在队,除了扎哈维和萨巴,登贝莱和雷纳蒂尼奥也在队,只有塞尔维亚中卫托西奇不在。

5月中旬的富力开放日上,“租借归来”的巴西外援雷纳蒂尼奥在接受采访时表示,他和萨巴不存在竞争关系。“我有信心和萨巴愉快地合作,新的赛季,我和萨巴会一起帮助富力创造好成绩”。

令人意外的是,萨巴之后很快就因故离队。据悉,由于妻子再度怀孕,萨巴向富力俱乐部告假离开,并返回了以色列的老家。根据萨巴在社交网络上晒出的照片和视频,萨巴离开球队已经有两个多星期了。

最近这段时间,萨巴一直都是在以色列单独训练,而且依旧穿的是富力的训练服。看起来,萨巴并没有想租借或者转会离队的意思,但以目前的入境政策来看,萨巴恐怕很难重新归队了。换句话说,在联赛开始之后,富力很可能只有3名外援。现在还不确定今年的外援使用规则是怎样,但毫无疑问,萨巴的“缺席”会在一定程度上影响富力的整体实力。

独臂篮球少年参观宏远训练基地

获赠华南虎全队签名球衣

新快报讯 记者高京报道 日前,13岁的“独臂少年”张家城来到广东队宏远训练基地参观。在现场,家城与广东全队亲密互动,并接受了来自华南虎全队的祝福。

张家城来自广东云浮,他在5岁时因为一场意外失去了右臂。12岁时,他开始接触篮球,梦想也从那时起在心中发芽。除了学习时间外,练习篮球占据了他生活的全部。家城曾表示,自己的梦想就是努力成为一名职业篮球运动员。

在看到张家城打球的视频后,

